Сведения о заявителях

Заявителем на предоставление государственной услуги является один                 из родителей (законный представитель) детей, проживающих                                      в Волгоградской области, в возрасте от 7 до 18 лет (совершеннолетия), которые являются получателями государственной услуги (далее именуется - ребенок, дети или получатели государственной услуги), из числа:
а) детей-сирот;
б) детей, оставшихся без попечения родителей;
в) детей-инвалидов;
г) безнадзорных детей;
д) детей, на которых предоставляется ежемесячное пособие на ребенка из семей с тремя и более несовершеннолетними детьми, предусмотренное статьей 13 Социального кодекса Волгоградской области;
е) детей, на которых предоставляется ежемесячное пособие на ребенка одинокого родителя, предусмотренное статьей 13 Социального кодекса Волгоградской области;
ж) детей, у которых один из родителей, проходивший военную службу, службу в органах внутренних дел, системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, погиб (пропал без вести) или стал инвалидом при исполнении служебных обязанностей;
з) детей из семей ветеранов боевых действий.
От имени заявителя может выступать представитель по доверенности, оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации.

